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„Am convingerea că, dincolo de controversele şi adversităţile 
politice, fiecare ales local are o misiune specială de îndeplinit în 
viaţa comunităţii, un mandat care ne dă dreptul şi ne obligă să 
purtăm cu demnitate steagul principiilor morale şi al idealurilor 
celor care ne-au încredinţat pentru o vreme  misiunea de a contribui 
la construcţia  prezentului şi viitorului lor.  
Sper ca experienţa şi implicarea mea în administraţie să dea 
expresie acestui rost  Aceasta ar fi adevărata mea bucurie şi 
împlinire personală.” 

 
 

POPA DOREL 
Ales local la al treilea mandat 

Consilier local la al doilea mandat 
2000-2004, Primar al Municipiului Arad 

                 
                                                             

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2006 

 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad 
Total 

întruniri 
Total 

participări 
19 10 

Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate.  
-Membru al comisiei de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, 
culte, învăţământ şi relaţii externe. În acest an, datorită unui accident 
grav, am fost imobilizat o perioadă îndelungată, astfel încât nu am  
putut fi prezent la toate şedinţele Consiliului Local şi cele ale comisiei.  

29 4 

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor 
publice. Am fost desemnat de Primarul Muncipiului Arad, prin 
Dispoziţia nr.537 din 2006, ca reprezentant al autorităţii locale, în 
conducerea Liceului Teoretic Baptist “Alexa Popovici”. 

Liceul Teoretic Baptist 
„Alexa Popovici” 
 

Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate. 
-La şedinţa ordinară din 23.02.2006-Hotărârea Nr.57-conferirea post-
mortem a titlului de cetăţean de onoare al Municipiului Arad 
fotbalistului Farmati Zoltan. 
-La şedinţa ordinară din 3 august 2006-Hotărârea Nr.220-
regulamentul pentru conferirea titlului de Cetăţean de onare şi a altor 
titluri şi distincţii personalităţilor cu merite cu merite deosebite. 
 La şedinţa ordinară  din 22 august 2006-Hotărârea Nr.248-conferirea 
unor titluri şi distincţii unor personalităţi din Municipiul Arad.  

  

 


